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                Európai Mobilitási Hét SZARVAS 
      2008. szeptember 16-22. 

A 2008-as Európai Mobilitási Hetet a „Tiszta leveg t mindenkinek!” téma jegyében rendezik meg. A 
közlekedésb l ered  légszennyezés nagyban hozzájárul az európai városok rossz leveg min ségéhez és 
komoly hatással van állampolgáraink egészségére. Ez a kezdeményezés az által, hogy tájékoztatást nyújt az 
alternatív közlekedési lehet ségekr l, hozzájárul a város fenntarthatóbb jöv jéhez és a városi emberek 
életmin ségének javításához. 

Tiszta leveg t mindenkinek! Álom vagy lehetséges valóság? 

Saját és környezetünk egészsége érdekében mindannyiunknak szüksége van jó min ség  leveg re. Az elmúlt 
években sokan aggodalmukat fejezték ki az emberi tevékenységek, különösen a közlekedés okozta 
károsanyag-kibocsátás veszélyes hatása miatt. A közlekedés ugyan a városi térségek m ködésének
elengedhetetlen feltétele, de egyben számos probléma (pl. légszennyezés) forrása is. A probléma megoldása 
mindannyiunk közös felel ssége: változtatnunk kell hétköznapi szokásainkon és kicsi, de hatékony lépéseket 
kell tennünk a környezet megóvása érdekében. A feladat teljesítéséhez, vagyis a károsanyag-kibocsátás 
csökkentéséhez azonban szükségük van az összes helyi érdekelt fél közrem ködésére.

Szarvas Város Önkormányzata ezért döntött úgy, hogy 2008 évben csatlakozik az Európai Mobilitási Héthez. 
Tenni akar a város légszennyezettségének csökkentése érdekében.  

A Szarvasi Mobilitási Hét programja:  

Szeptember 16. – Megnyitó, Alternatív közlekedés címmel lakossági fórum 
Szeptember 17. – Tartós intézkedések napja /lakó-pihen  övezet kijelölése/ 
Szeptember 18. – Közlekedésbiztonsági nap / el adások, közlekedésbiztonsági intézkedések/ 
Szeptember 19. – Környezetvédelmi nap / illegális szemétlerakók felderítése és megszüntetése/ 
Szeptember 20. – 21. – Családi napok a tiszta leveg n
Szeptember 22. – „Autó nélkül a városban” Európai Autómentes Nap 

A „legautómentesebb” lakókat és a hét rendezvényein, vetélked in résztvev ket értékes 
tárgyjutalomban részesítjük! 


